



По озвученной в эфире федерального телеканала информации о возможном совершении противоправных действий в отношении несовершеннолетнего организована проверка



В эфире одной из программ федерального телевидения вышел сюжет, в котором жительница Белгородской области сообщила о том, что ее бывший супруг в феврале 2023 года увез обманом их общего несовершеннолетнего ребенка. Точное местонахождение ребенка с указанного периода ей неизвестно, общается с ребенком по телефону. Бывший супруг скрывает от нее местонахождение сына. Женщина сообщила, что имеются решения судов, на основании которых ребенок должен проживать с ней.

По данному факту следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

проведение доследственной проверки.

Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1844463>